

**CERERE DE EXPRESII DE INTERES
(SERVICII DE CONSULTANȚĂ – SELECȚIA FIRMELOR)**

ROMÂNIA

Reforma Sectorului Sanitar - Proiectul privind Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar
Împrumut nr.: 8362 RO

Titlul activității: Servicii de consultanță pentru „Verificarea proiectelor pentru construcții și pentru instalațiile asociate cu privire la conformitatea cu reglementările tehnice în vigoare și cu cerințele esențiale prevăzute de Legea nr. 10/1995”

Nr. ref. (conform Planului de achiziții): CS/1/45

Prezenta Cerere de Expresie de Interes succede Notificării generale de achiziție pentru acest Proiect publicată în United Nations Development Business nr. WB2763-06 / 15 din 15 iunie 2015.

Proiectul pentru Reforma Sectorului Sanitar – Îmbunătățirea Calității Și Eficienței Sistemului Sanitar (Proiectul) reprezintă un împrumut convenit, care va fi implementat pe o perioadă de trei ani pentru finanțarea de lucrări civile, bunuri, asistență tehnică și activități de training.

În vederea îmbunătățirii calității proiectelor și a detaliilor de execuție, pe baza cărora se vor realiza modernizarea și extinderea departamentelor/secțiilor / centrelor unităților spitalicești incluse în proiectul privind Reforma în sectorul sanitar – Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar, acestea trebuie verificate din punct de vedere tehnic cu privire la calitate, de către specialiști verficatori de proiecte atestați.

Verificarea proiectelor de construcții și a instalațiilor aferente va fi realizată în funcție de cerințele esențiale prevăzute de Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu modificările și completările ulterioare.

Verificarea tehnică a calității proiectelor va fi realizată de verficatori de proiecte autorizați în conformitate cu prevederile legale pe domenii / sub-domenii și specialități, alții decât experții care au elaborat proiectele și va avea ca scop conformitatea calitativă a construcțiilor cel puțin cu nivelele minime de performanță prevăzute de Legea nr. 10/199.,

Construcțiile pentru care vor fi elaborate proiectele tehnice sau documentațiile tehnice pentru autorizația de construire sunt clasificate drept „construcții cu importanță specială (B)” sau „C” în conformitate cu prevederile HG nr. 766/1997 privind aprobarea anumitor regulamente legate de calitatea în construcții, cu completările și modificările ulterioare.

Scopul Contractului este de verificare a documentațiilor aferente proiectelor de construcții realizate de proiectanți pentru obiectivele de investiții incluse în Proiect, din punct de vedere al conformității cu cerințele esențiale prevăzute în Legea nr. 10, pentru următoarele domenii:

- A1 - Rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții civile, industriale, agrozootehnice, energie, telecomunicații, miniere, urbane și gospodărești, cu structură din beton armat, zidărie, lemn;
- A2 - Rezistență mecanică și stabilitate pentru construcții civile, industriale, agrozootehnice, energie, telecomunicații, miniere, urbane și gospodărești, cu structură din metal, lemn;
- Af - Rezistență mecanică și stabilitatea terenului de fundare a construcțiilor și a masivelor de pământ;
- B1 – Siguranță în exploatare pentru construcții civile, industriale, agrozootehnice, energie, telecomunicații, miniere
- B9 - Siguranța în exploatare la construcții edilitare și de gospodărie comunală;
- C - Securitatea la incendiu în construcții pentru toate domeniile;
- D - Igienă, sănătate și mediu pentru toate domeniile;
- E - Economie de energie și izolare termică în construcții pentru toate domeniile;



- F - Protecție împotriva zgomotului în construcții pentru toate domeniile.
- I - Specializări pentru instalațiile interioare aferente acestor construcții: Is – sanitare; It – termice (ventilație – aer condiționat), Ie – electrice și Ig - gaze naturale;

Analiza și verificarea proiectelor va fi asigurată de Consultant / verificatori atestați pentru domeniile susmenționate.

Verificatorii atestați vor fi autorizați în calitate de persoane fizice pentru a realiza în mod independent aceste activități în conformitate cu prevederile legale în domeniu.

Durata contractului este de aproximativ 30 (treizeci) de luni de la data semnării contractului.

Verificarea tehnică de calitate a proiectelor tehnice de execuție efectuată de Consultant va fi conformă cu prevederile HG 925/1995 analizând respectarea reglementărilor tehnice privind cerințele fundamentale pentru care a fost atestat.

Ministerul Sănătății dorește să contracteze o firmă de consultanță cu o experiență profesională a experților propuși să deruleze contractul, de minim 10 ani de experiență generală și minim 5 ani în calitate de verificatori de proiecte atestați.

Firma de consultanță trebuie să dețină experiență profesională în proiectare / evaluare / verificare proiecte de minim 10 ani și experiență profesională specifică în verificarea proiectelor de construcții civile de minim 5 ani.

Firma de consultanță trebuie să prezinte o listă de cel puțin 5 clienți în domeniul verificării proiectelor (inclusiv datele lor de contact pentru verificarea referințelor), specificând bugetul proiectului, activitățile realizate și perioada de implementare, dintre care 2 contracte în domeniul sanitar în ultimii trei ani.

Se înțelege că societatea de consultanță și toți experții sunt deja familiarizați cu condițiile specifice ale serviciilor de sănătate și asistență medicală din România și cu legislația în vigoare în domeniul proiectării clădirilor pentru sistemul sanitar.

Consultantul va declara pe proprie răspundere disponibilitatea experților atestați (angajați sau colaboratori) pentru executarea contractului în conformitate cu cerințele prevederilor legale în vederea atingerii obiectivelor contractului, cu specialiști verificatori de proiecte pentru domeniile atestate, cu autorizații valabile.

Ministerul Sănătății prin Unitatea de Management al Proiectului invită toate firmele de consultanță eligibile să-și exprime intenția de a furniza aceste servicii.

Consultanții interesați trebuie să furnizeze informații care să demonstreze că dețin calificările necesare și experiența relevantă pentru derularea Serviciilor.

Consultanții nu trebuie să se afle sau să se fi aflat în conflicte de interese cu Ministerul Sănătății în ultimii trei ani.

Scrisoarea de intenție trebuie să furnizeze informații care să indice faptul că firma de consultanță este calificată pentru derularea serviciilor prezentate mai sus, respectiv:

- Calificări generale: domeniul principal de activitate și anii de experiență, prezentarea serviciilor, adresă, informații de contact, certificat de înregistrare, etc.
- experiența specifică a firmei de consultanță în domeniul de atribuire a contractului: numărul de ani de experiență profesională, descrierea contractelor similare, referințe, experiență în condiții similare, etc.
- disponibilitatea experților autorizați corespunzător pentru atingerea obiectivelor: calificare specifică și experiență, nr. de ani de experiență în domeniile menționate mai sus, valabilitatea atestărilor și domeniul de atestare, etc.



Criteriile pentru lista scurtă sunt:

- Calificările generale ale firmei de consultanță – maxim 20 de puncte;
- Experiență specifică a firmei de consultanță în domeniul de atribuire a contractului - maxim 60 de puncte;
- Disponibilitatea experților atestați corespunzător pentru atingerea obiectivelor – maxim 20 de puncte.

Trebuie reținut că în acest moment este necesară doar o confirmare a disponibilității personalului cu calificare relevantă. Nu sunt necesare CV-uri, deoarece acestea vor fi evaluate la momentul evaluării propunerilor tehnice ale consultanților din lista scurtă.

Se atrage atenția consultanților interesați, asupra paragrafului 1.9 din Ghidul Băncii Mondiale: *Selecția și angajarea consultanților în baza împrumuturilor BIRD și a creditelor și finanțărilor IDA de către Împrumutații Băncii Mondiale*, din ianuarie 2011 („Ghidul Consultanților”), care stabilește politica Băncii Mondiale privind conflictul de interese.

Consultanții se pot asocia cu alte firme sub forma unor parteneriate sau sub-contracte de consultanță pentru a-și îmbunătăți calificările. În cazul unui parteneriat, toți membrii parteneriatului vor fi evaluați solidar în scopul elaborării listei scurte și vor răspunde în solidar și în solitar pentru derularea contractului și vor semna contractul dacă acesta este acordat parteneriatului respectiv. Consultanții trebuie să indice fără echivoc dacă scrisoarea de intenție este transmisă ca un parteneriat sau într-o altă formă. Scrisorile de intenție echivoce cu exprimări de genul „în asociere cu” și / sau „în afiliere cu” etc. nu vor fi luate în considerare pentru includerea pe lista scurtă. Experiența și referințele sub-consultanților nu vor fi luate în calcul în evaluarea scrisorilor de intenție.

Consultanții vor fi selectați în conformitate cu metoda costului cel mai mic (*Least-Cost Selection - LCS*) prevăzută în Ghidul: *Selecția și angajarea consultanților în cadrul împrumuturilor BIRD și creditelor și granturilor AID, efectuate de către Împrumutații Băncii Mondiale* din ianuarie 2011 (“Ghidul privind serviciile de consultanță”) conform prevederilor Acordului de Împrumut.

Informații suplimentare pot fi obținute la adresa de mai jos în timpul programului de lucru (respectiv 10:00 - 17:00).

Scrisorile de intenție trebuie depuse în scris la adresa de mai jos (personal, sau prin poștă, fax, sau prin e-mail) până la data de **22.01.2018, la ora 17⁰⁰ (ora locală)**.

Ministerul Sănătății

Unitatea de Management al Proiectului privind Reforma Sectorului Sanitar- Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar

În atenția: dl. Mircea Sorin Zaharcu – șef serviciu

Intrarea Cristian Popișteanu 1-3, etaj 2, camera 235, sector 1, 010024, București, România

Tel: 0040213072686

Fax: 0040213072587

e-mail: sorin.zaharcu@ms.ro și eugenia.petrescu@ms.ro

